



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 29 日

發稿單位：秘書室

聯絡人：秘書室主任李建德

聯絡電話：(02)26326969 分機 503

編號：113-37

12/3 年終拍賣會 百件塑身商品大變賣 住宅大樓 汽車 股票再拍賣 價低等您來競標

法務部行政執行署士林分署（下稱士林分署）訂於 113 年（下同）12 月 3 日下午 3 時在一樓拍賣室舉辦年終「123 聯合拍賣會」，本次變價標的，在動產部分，有時尚品牌 ArgentDa Collection 的塑身衣褲襪上百件，及極具投資價值的陽信商銀、太平洋電線電纜及久津實業公司之股票共計 1922 股及超實用 2016 年出廠的中華汽車；不動產部分，除有北投、士林、南港、汐止、三芝、淡水等地區土地外，另有汐止區大同路摩天鎮住宅大樓進行第三拍階段，底價費非常親民。本次拍賣會無論動產及不動產底價絕對划算，不動產係兼採通訊投標及現場投標方式進行，部分動產採拍賣方式進行者，需由應買人到場喊價競標；部分動產則採變賣方式進行，變賣物件無須競價、直接購買，每個物件都是唯一，數量有限，竭誠歡迎民眾把握本次聯合拍賣會的機會，踴躍參與，相關應買條件請詳閱士林分署拍賣公告。

本次拍賣會最受矚目的物件莫過於曾紅極一時設址在臺北市南港區興中路之錢○國際有限公司自有時尚品牌 ArgentDa Collection 的塑腿襪及運動流行性商品，包括空姐襪、慕斯襪、3D 立體托胸連體塑身衣、爆汗褲、肚臍背心等，共計 280 件，不需競價，售完為止。該公司成立於 103 年，專為空姐及護理人員長時間穿著所設計而獲好評，不但開發全球第一雙含鍍材質壓力絲襪，更推出全台最薄、透膚

的 360 單高端鋼絲壓力襪，在 105 年至 108 年間平均年銷售量超過 3 萬雙。然而，該公司因內部管理問題及疫情重創，自 110 年起陸續滯欠勞工退休金、勞工保險費、全民健康保險費、營業稅、營利事業所得稅及罰鍰等共計 165 筆案件，合計欠繳金額高達新臺幣（下同）249 萬餘元，並於 113 年 6 月結束營業，惟該公司黃姓負責人自認商品仍具競爭力，希望藉由僅存剩餘商品交由士林分署查封變價，加速清償欠費，維護員工權益，並讓更多人接觸到他們的產品，期待未來找到復業的契機。

士林分署強調，「五打七安」政策不僅是打擊犯罪的行動，更關注工安等民生保障，此次百件塑身商品大變賣即是執法與溫情兼具的範例。義務人切勿心存僥倖，應主動履行法律責任，以免財產被查扣或面臨更嚴厲的強制措施。士林分署也歡迎民眾參與本次變賣活動，不僅購得實用商品，還能支持受影響的勞工，共創多方共贏的社會價值。同時也貼心提醒有意以通訊投標方式參加應買之民眾，可自本分署網站（<https://www.sly.moj.gov.tw/>）之「不動產通訊投標專區」下載投標書、標封等文件，並請注意除填具投標書及檢附保證金外，亦應依規定於標封上載明開標日、時及案號，於開標日前 1 日以雙掛號寄達內湖康寧郵局第 52 號信箱，否則會造成投標無效。另外，民眾如有購買意願請洽士林分署詢問拍賣詳情，亦可上網瀏覽動產與不動產拍賣公告，以迅速精準掌握拍賣標的各項訊息。

（網址：<http://www.sly.moj.gov.tw>）